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ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
 

Παρασκευή, 25 Οκτωβρίου 2024 
 
 
 
Προς τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κα 
Κεραμέως Νίκη  
 
 
Θέμα: «Προβληματισμοί πολίτη σχετικά με τους όρους 
συνταξιοδότησής του και τις αδικίες του ασφαλιστικού συστήματος» 
 
Καταθέτω ως αναφορά επιστολή πολίτη σχετικά με τους προβληματισμούς 
του ως προς τους όρους συνταξιοδότησής του. 

Ο εν λόγω κύριος είναι ασφαλισμένος το 1982, δηλ. ανήκει στους παλαιούς 
ασφαλισμένους, πριν του 1983. Αυτό σημαίνει ότι μπορεί να συνταξιοδοτηθεί 
στην ηλικία των 62, ενώ εργαζόμενοι, που ξεκίνησαν την σταδιοδρομία τους το 
1983, μπορούν να συνταξιοδοτηθούν 56 έως 60 χρονών, λόγω του Νόμου 
Κατρούγκαλου. Παράλληλα, ενημερώθηκε ότι έχει ποινή στο εφάπαξ για κάθε 
έτος που εργάζεται μετά τα 40 χρόνια. Ακόμα, αν είχε συμπληρώσει 25ετία το 
2010, θα μπορούσε να συνταξιοδοτηθεί. Ο πολίτης είχε συμπληρώσει 25ετία το 
2007 χωρίς δικαίωμα συνταξιοδότησης. 

Με την επιστολή του ζητά από το Υπουργείο να διορθωθούν οι αδικίες του 
ασφαλιστικού συστήματος. 

Επισυνάπτεται η επιστολή του πολίτη 
 

Οι καταθέτοντες βουλευτές 

    Καζάνη Αικατερίνη 
 

      Χρηστίδης Παύλος  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Καλημέρα  κύρια Υπουργέ, 

Θα ήθελα να σας αναφέρω το πρόβλημα που αντιμετωπίζω. 

Ονομάζομαι και εργάζομαι σε 
κρατικό νοσοκομείο από ηλικία 16,5 χρονών μέχρι και σήμερα Πρόσληψη 
μου το 1982. 

Έχω γεννηθεί το 1965 και αυτή τη στιγμή έχω ηλικία 59 ετών και η 
προϋπηρεσία μου στο Έλενα Βενιζέλου το μαιευτήριο είναι 42 έτη. 

Ρωτώντας στο Γενικό λογιστήριο και τον δικηγορικό γραφείο του κου 
, μου είπανε ότι δυστυχώς είμαι παλιός ασφαλισμένος πριν το 

1983 δηλαδή. 

Πρέπει να βγω σε ηλικία 62 ετών έχοντας 45 χρόνια υπηρεσίας, όταν 
νεότεροι υπάλληλοι από μένα που μπήκανε το 1983 και μετά μπορούν να 
φύγουνε από 56 έως 60 χρονών, λόγω του Νόμου Κατρούγκαλου. 

Επίσης το μαιευτήριο ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,όπου εργάζομαι ήταν ιδιωτικό 
το διάστημα 1982-1989. Η υπηρεσία μου αυτή αναγνωρίστηκε με ΦΕΚ σαν 
πραγματική δημόσια υπηρεσία. Λόγω αυτού πρέπει να εργάζομαι 45 έτη 
έως την ηλικία των 62 ετών. Ενώ συνάδελφοι μου που εργάστηκαν από το 
1983 και μετά λόγω του ότι είχαν έστω και ένα μήνα ΙΚΑ χωρίς να τα έχουν 
αναγνωρίσει ως δημόσια υπηρεσία έφυγαν από μικρότερη ηλικία των 62 
ετών. 

Δεν φτάνει που υποχρεώνομαι λόγω ότι μπήκα το 1982 να δουλεύω μέχρι 
τα 62 μου έχω και πέναλτι, μου είπανε στο εφάπαξ κάθε χρόνο που κάθομαι 
μετά τα 40 χρόνια. 

Είναι εντελώς άδικο να φεύγουνε σε μικρότερη ηλικία αυτοί που μπήκανε 
μετά από μένα στη δουλειά. 

Με ενημέρωσαν στο Γενικό λογιστήριο ότι αν είχα 25ετία το 10-11-12 θα 
μπορούσα να φύγω. 

Εγώ έχω 25ετία το 2007 και δυστυχώς τιμωρούμε. 

Θα ήθελα να σας παρακαλέσω αν μπορείτε να διορθώσετε αυτές τις αδικίες 
του ασφαλιστικού συστήματος. 

Ευχαριστώ πολύ . 

 




